

Новости института

– Обновлено 23.04.2018 13:00

Опубликовано 23.04.2018 12:55

Автор: ОПРИиОС

Просмотров: 797

В актовом зале Могилевского института МВД прошел самый жизнерадостный конкурс года – КВН. Веселые и находчивые курсанты факультета милиции продемонстрировали на сцене свой юмор, слаженную командную игру и стремление к победе. Тема игры «70 лет не возраст» была посвящена юбилею института. На суд жюри и зрителей КВНщики представили визитную карточку «А начиналось все...», разминку «Юбилей – это вам не шутка» и домашнее задание «Институт и я – неразлучные друзья».

В напряженной борьбе за звание лучших весельчаков института и уверенную победу одержала команда второго курса факультета милиции и получила из рук председателя жюри – старшего преподавателя кафедры оперативно-розыскной деятельности подполковника милиции Александра Белько заслуженную переходящую статуэтку «Главного по юмору». Также всем участникам достались сладкие подарки от первички БРСМ.

Любовь ШУМИЛКО